Pose et effectue les opérations. Vérifie avec ta calculette.
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m Pour se rendre a I’école, m Gladys doit ranger 516 bougies .

Coline doit marcher 1km 100 m dans des boites de 10.

et Chloé 800 m. e Combien de boites peut-elle remplir ?
Quelle est la différence de longueur

entre les deux trajets ? 5'1)(40: 540 E&.
1 100 m - 300 m= 300 mftﬁwm botbs.
Je l” a'ﬁm . e\\bw. ﬁb ___§ * Combien de bougies ne sont pas rangées ?

m Place un point rouge aligné

avec les points rouges. m Reproduis le cerf-volant.
Place un point bleu aligné avec

‘: les points rouges et les points verts. &

. Compléte le dessin pour qu'il soit G Compléte la description de ce solide. -

symétrique par rapport a ’axe rouge. /
) L . :Z/".'l

% Ce solide est un.
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En tout, il a 6 faces, . 8 sommets

=

it £2 et '12. arétes. Il a z, faces carrées
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